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174 MIEJSC SIEDZĄCYCH NA PARTERZE

78 MIEJSC SIEDZĄCYCH NA BALKONIE

CAŁKOWITA LICZBA MIEJSC SIEDZĄCYCH - 252
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3 MIEJSCE DLA OSOBY NA WÓZKU INW.

PODDASZE NIEUŻYTKOWE
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KL. SCHODOWA K1

ROZDZIELNIA EL.

KASA

WC NIEPEŁNOSPR.

ŁAZIENKA

KIESZEŃ BOCZNA

WIATROŁAP

PRALNIA I PR.

REKWIZYTORNIA

MAGAZYN SCENOGRAFII

KORYTARZ

WIATROŁAP

PORTIERNIA

WIDOWNIA PARTER

KL. SCHODOWA K3

SCENA

FOYER

KL. SCHODOWA K2

HOL

TOALETA D

NUMER POMIESZCZENIE METRAŻ [m2] STREFA

POŻAR.

KONDYGNACJA 1 - PARTER

0.01 WIATROŁAP 3.14 VI

0.02 HOL 27.63 VI

0.03 PORTIERNIA 5.21 X

0.04 REKWIZYTORNIA 8.82 X

0.05 PRALNIA I PRASOWALNIA 9.69 X

0.06 POM. SOCJALNE 11.85 X

0.07 KORYTARZ 23.62 X

0.08 ŁAZIENKA 5.43 X

0.09
KIESZEŃ BOCZNA

35.40 VI

0.10 ZAPLECZE 26.77 VI

0.11 SCENA 87.96 VI

0.12 WIDOWNIA PARTER 150.86 VI

0.13 TOALETA D 8.05 VI

0.13A POM. PORZĄDKOWE

2.07 VI

0.14
KIESZEŃ BOCZNA

16.28 VI

0.15 WC NIEPEŁNOSPR. 3.71 VI

0.16 KASA 6.39 VI

0.17 FOYER 99.05 VI

0.18 WIATROŁAP 27.89 VI

0.19 KL. SCHODOWA K1 26.02

0.20 KL. SCHODOWA K2 7.71

0.21 ROZDZIELNIA EL. 5.04 VII

0.22 KL. SCHODOWA K3 11.53

0.23 MAGAZYN SCENOGRAFII 41.77 VIII

POWIERZCHNIA POMIESZCZEŃ: 651.88

0.01 

0.02 

0.03 

0.04 

0.05 

0.07 

0.08 

0.09

0.11 

0.12 

0.21 

0.22 

0.20 

0.17 

0.18 

0.19 

0.16 

0.15

0.13 

0.23 

0.10 ZAPLECZE

KIESZEŃ BOCZNA

0.14

SCHODY

TOALETA M

KORYTARZ

TOALETA D

GARDEROBA

GARDEROBA

KL. SCHODOWA K3

KORYTARZ

TOALETA D

TOALETA  M

POM. PORZ.

KL. SCHODOWA

KORYTARZ

POM. TECHNICZNE

GARDEROBA

CHARAKTERYZATORNIA

POM. REALIZATORÓW

MAGAZYN

SCHODY

PODSCENIE

MAGAZYN

POM. PRZEJŚCIOWE

GARDEROBA

SZACHT INSTAL.

SZACHT INSTAL.

MAGAZYN

POM. GOSPODARCZE

ANTRESOLA

POMIESZCZENIE TECHNICZNE

MAGAZYN

MAGAZYN

POM. TECHNICZNE

KL. SCHODOWA K3

GARDEROBA

POM. MECHANIKI SCENY

PRZESTRZEŃ TECHNICZNA NAD SCENĄ

KL. SCHODOWA K3

SCENA - PARTER

KIESZEŃ BOCZNA - PARTER

KIESZEŃ BOCZNA- PARTER

GARDEROBA

TOALETA M

MAGAZYN REKWIZYTÓW

TOALETA D

NADSCENIE

GARDEROBA

POM. GARDEROBIANYCH

NUMER NAZWA POMIESZCZENIA POW. [m2] STREFA

POŻAR.

KONDYGNACJA 2 - PIĘTRO 1

1.01 KL. SCHODOWA K3 13.20 X

1.02 KORYTARZ 35.51 X

1.03 TOALETA D 9.09 X

1.04 GARDEROBA 10.55 X

1.05 TOALETA M 6.68 X

1.06 GARDEROBA 11.01 X

1.07 CHARAKTERYZATORNIA 10.16 X

1.08 GARDEROBA 12.80 X

1.09

TOALETA MĘSKA

14.02 VI

1.10 SCHODY 26.57 VI

1.11 ANTRESOLA 69.71 VI

1.12 KL. SCHODOWA K1 27.42

1.13 KL. SCHODOWA K2 13.34

POWIERZCHNIA POMIESZCZEŃ: 260.07

KORYTARZ-1.01 

-1.02 

-1.07 

-1.03 

-1.04 

-1.05 

-1.06 

NUMER NAZWA POMIESZCZENIA POW.[m2] STREFA

POŻAR.

KONDYGNACJA -1 - PODZIEMIE
-1.01 KORYTARZ 3.49 IV

-1.02 POM. TECHNICZNE 11.47 V

-1.03 SCHODY 3.67 VI

-1.04 MAGAZYN 23.99 III

-1.05 MAGAZYN 22.62 III

-1.06 MAGAZYN 42.64 I

-1.07 PODSCENIE 56.79 VI

-1.08

SCHODY KRĘCONE
5.02 VI

-1.09 PODSCENIE 29.67 VI

-1.10 PODSCENIE 16.07 VI

-1.11 ROZDZIELNIA GŁ. 10.98 IX

POWIERZCHNIA POMIESZCZEŃ: 226.43

PRZESTRZEŃ TECHNICZNA PO

ODGRUZOWANIU

278,20 XVII

1.01 

1.02 

1.03 

1.06 

1.04 

1.05 

1.11 

1.10 

1.09 

2.01 

2.02 

2.03 

2.04 

2.05 

2.09 

2.07 
2.06 

2.08 

2.12 

2.10 

2.14 

2.13 

NUMER NAZWA POMIESZCZENIA POW.[m2] STREFA

POŻAR.

KONDYGNACJA 3 - PIĘTRO 2

2.01 KL. SCHODOWA 13.26 X

2.02 KORYTARZ 36.09 X

2.03 TOALETA D 8.77 X

2.04 TOALETA  M 5.87 X

2.05 GARDEROBA 10.94 X

2.06 GARDEROBA 11.39 X

2.07 GARDEROBA 10.99 X

2.08 POM. GARDEROBIANYCH 8.53 X

2.09 POM. PORZ. 2.45 X

2.10
POM. REALIZATORÓW

20.48 X

2.11 JADALNIA 15.16 X

2.12
POM. PRZEJŚCIOWE

7.00 VI

2.13 POM. GOSPODARCZE 10.59 VI

2.14 TOALETA D 2.90 VI

2.15 SCHODY KR. 4.56 VI

2.16 FOYER 126.04 VI

2.17 TOALETA M 10.59 VI

2.18 TOALETA D 7.53 VI

2.19 KLATKA SCHODOWA 42.77

2.20
POM. TECHNIKÓW

6.01 VI

2.21 WIDOWNIA - BALKON 51.70 VI

2.22
POM. TECHNIKÓW

6.75 VI

2.23 KL. SCHODOWA K2 13.84

2.24
SALA PRÓB

46.65 X

2.25
ŚLUZA AKUSTYCZNA

2.32 X

POWIERZCHNIA POMIESZCZEŃ: 480.85

3.01 

3.02 

3.03 

3.04 

3.05 

3.06 

3.09 

NUMER NAZWA POMIESZCZENIA POW.[m2] STREFA

POŻAR.

KONDYGNACJA 4 - PIĘTRO 3

3.01 KL. SCHODOWA K3 13.36

3.02 POMIESZCZENIE TECH. 73.84 XIV

3.03 MAGAZYN 28.49 XIII

3.04 MAGAZYN 23.07 XII

3.05
MAGAZYN REKWIZYTÓW

108.44 XII

3.06 POM. TECHNICZNE 11.61 XI

3.07
POM. TECHNIKÓW

14.14 XI

3.08 TOALETA 4.70 XI

3.09 KORYTARZ 7.59 XI

3.10 KL. SCHODOWA K2 13.56

POWIERZCHNIA POMIESZCZEŃ: 298.79

NUMER NAZWA POMIESZCZENIA POW.[m2] STREFA

POŻAR.

KONDYGNACJA 4 - PIĘTRO 4

4.01 KL. SCHODOWA K3 13.31

4.02 GARDEROBA 24.98 XV

4.02A ŁAZIENKA 3.77 XV

4.03 POM. MECHANIKI SCENY 25.68 VI

4.04 POM. TECHNICZNE 66.41 XVI

POWIERZCHNIA POMIESZCZEŃ: 134.15

4.01 

4.02 

4.03 

MAGAZYN SCENOGRAFII - PARTER

1.07 

POM. TECHNIKÓW

TOALETA3.08

3.07

1.08 

KL. SCHODOWA K11.12 

KL. SCHODOWA K2

1.13 

JADALNIA2.11 

SCHODY KR.2.15 

FOYER2.16 

TOALETA M2.17 

TOALETA D2.18 

KLATKA SCHODOWA2.19 

KL. SCHODOWA K22.23 

POM. TECHNIKÓW2.22 

POM. TECHNIKÓW2.20 

WIDOWNIA - BALKON2.21 

KL. SCHODOWA K23.10

NADSCENIE

PODSCENIE-1.09 
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ISTNIEJĄCE PRZEGRODY

WYBURZANE ELEMENTY

PROJEKTOWANE PRZEGRODY

Przed przystąpieniem do realizacji, sprawdzić wszystkie elementy i wymiary na budowie

Otwory w przegrodach budowlanych uszczelnić do wymaganej odporności ogniowej

LEGENDA:

PROJEKTOWANA IZOLACJA

H HYDRANT DO USUNIĘCIA

HP 25 PROJEKTOWANY HYDRANT DN 25

S-1/08

D-1/04

NIEZGODNOŚCI, KTÓRE NIE ZOSTANĄ DOPROWADZONE 
DO ZGODNOŚCI Z PRZEPISAMI BUDOWLANYMI

NIEZGODNOŚCI, KTÓRE  ZOSTANĄ DOPROWADZONE 
DO ZGODNOŚCI Z PRZEPISAMI BUDOWLANYMI

OKŁADZINA ŚCIENNA DŹWIĘKOCHŁONNA A100

O1

OZNACZENIE OKNA, DRZWI, ITP.
D1

GRANICE DZIAŁEK WG MAPY GEODEZYJNEJ
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Przed przystąpieniem do realizacji, sprawdzić wszystkie elementy i wymiary na budowie

Otwory w przegrodach budowlanych uszczelnić do wymaganej odporności ogniowej

LEGENDA:

PROJEKTOWANA IZOLACJA

H HYDRANT DO USUNIĘCIA

HP 25 PROJEKTOWANY HYDRANT DN 25
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NIEZGODNOŚCI, KTÓRE NIE ZOSTANĄ DOPROWADZONE 
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NIEZGODNOŚCI, KTÓRE  ZOSTANĄ DOPROWADZONE 
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BUDYNEK POZA OPRACOWANIEM

+6.12 m

BUDYNEK POZA OPRACOWANIEM

+0.60m
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POMIESZCZENIE PIWNICY

NUMER NAZWA KONDYGNACJI POW.[m2]

KONDYGNACJE OD - 1 DO 4
-1 PODZIEMIE

226,43

0 PARTER
651,88

1

PIĘTRO 1 260,07

2

PIĘTRO 2 480,85

3

PIĘTRO 3 298,79

4

PIĘTRO 4 134,15

POWIERZCHNIA POMIESZCZEŃ: 2052,17
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B
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ODGRUZOWANIA
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ISTN. SCHODY DO
LIKWIDACJI
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h = 262 cm
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PRZEBUDOWYWANE

ZAGŁĘBIENIE POSADZKI

2 x 16
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POSASZKA DO PRZEGŁĘBIENIA
PRZEKUCIE OTWORU

PRZEJŚCIE O WYS. 210 CM
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1
2
8
 
c
m

h = 2,43 cm

PRZESTRZEŃ TECHNICZNA
NIEUŻYTKOWA ODGRUZOWAĆ I
WYKONAĆ IZOLACJE ŚCIAN I PODŁÓG

PRZESTRZEŃ NIEUŻYTKOWA

PRZEBUDOWA SCHODÓW

+8.78

+11.82

+8.87 m

OKŁADZINA ŚCIENNA A100

POWYŻEJ STIUKU

OKŁADZINA ŚCIENNA

A100 - NAD GZYMSEM

OKŁADZINA ŚCIENNA A100

OKŁADZINA

ŚCIENNA A100

OKŁADZINA ŚCIENNA A100

WYSOKOŚĆ 2 M
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OKŁADZINA ŚCIENNA A100
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MATERIAŁ DŹWIĘKOCHŁONNY A1,

WYSOKOŚĆ 2 M
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WYPROWADZIĆ PONAD GÓRNĄ KRAWĘDŹ
ŚWIETLIKÓW NA WYSOKOŚĆ CO NAJMNIEJ 0,3 M
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POWYŻEJ STIUKU
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POWYŻEJ STIUKU
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NIEUŻYTKOWA ODGRUZOWAĆ I
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ODGRUZOWAĆ I WYKONAĆ IZOLACJE
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BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

POZA ZAKRESEM OPRACOWANIA

POMIESZCZENIE 

BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

POZA ZAKRESEM OPRACOWANIA

ISTNIEJĄCA ŚCIANA DO WYS. 2,3 M:

- CEGŁA DZIURAWKA

- WEŁNA MINERALNA

- 2x PŁYTA GKF NA PROFILACH SYST.

ISTNIEJĄCA ŚCIANA NA WYS.

OKOŁO 2,2 M NA DZ. EW. NR 64
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DZIURAWKI NA DZ. EW. NR 64
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ISTNIEJĄCE OKNA  O WYM.

80 x 110 PRZEZNACZONE

DO WYMIANY NA NOWE

DREWNIANE, STAŁE, EI 60

ISTNIEJĄCE OKNA  O WYM. 72 x 220

PRZEZNACZONE DO WYMIANY NA

NOWE DREWNIANE, STAŁE, O

DOPORNOŚCI OGNIOWEJ EI 60

ISTNIEJĄCE OKNA  O WYM. 80 x 110

PRZEZNACZONE DO WYMIANY NA

NOWE DREWNIANE, STAŁE O

ODPORNOŚCI OGNIOWEJ EI 60

ISTNIEJĄCE OKNA O1/03  O WYM. 72 x

220 PRZEZNACZONE DO WYMIANY NA
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ISTNIEJĄCE OKNA O1/02 O WYM. 80 x 190
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ISTNIEJĄCE OKNA O1/01  O

WYM. 80 x 200 PRZEZNACZONE

DO WYMIANY NA NOWE

DREWNIANE, STAŁE, EI 60

OKNO PROJEKTOWANE

ISTNIEJĄCA ŚCIANA DO WYS. 2,3 M
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10%

GRANICA DZIAŁKI

GRANICA DZIAŁKI

GRANICA DZIAŁKI

GRANICA DZIAŁKI

PROJEKTOWANA ŚCIANA

BUDYNEK POZA OPRACOWANIEM
10%

GRANICA DZIAŁKI

istn. attyka

BUDYNEK POZA OPRACOWANIEM
10%

istn. attyka
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ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI I DRZWIAMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO

ŚCIANA Z OTWORAMI OKIENNYMI

PROJEKTOWANE 3 OTWORY WENTYLACYJNE

W ŚCIANIE POD SUFITEM

ZARYS BUDYNKU SĄSIEDNIEGO
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2x12,5
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REI 30
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REI 60

REI 60

REI 60
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ISTN. SCHODY KRĘCONE

DO ZACHOWANIA
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1
2
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REI 120

REI 120

REI 120

REI 120

PROJEKTOWANE WYRZUTNIE DACHOWE

W POŁACI DACHU

PROJEKTOWANE CZERPNIE DACHOWE

W POŁACI DACHU

WENTYLACJA SZYBU

MASZYNOWNIA

PREFABRYKOWNA

FOH

O 0/01

O 1/04

O 2/05

O 3/04

13
0

POMIESZCZENIE

PRZEZNACZONE NA

CZASOWY POBYT

POMIESZCZENIE

PRZEZNACZONE NA

CZASOWY POBYT

OTWORY WENT.

W STROPIE

OTWORY WENT.

W STROPIE

SZACHT WENT.
SZACHT WENT.
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REI 120

REMONT ISTNIEJĄCEGO BUDYNKU NA DZ. EW. NR 63/1

REMONT ISTNIEJĄCEGO BUDYNKU NA DZ. EW. NR 63/1

REMONT ISTNIEJĄCEGO BUDYNKU NA DZ. EW. NR 63/1

REMONT ISTNIEJĄCEGO BUDYNKU NA DZ. EW. NR 63/1

REMONT ISTNIEJĄCEGO BUDYNKU NA DZ. EW. NR 63/1

5
%

RYNNA I RURA SPUST. DO WYMIANY

RYNNA I RURA SPUST. DO WYMIANY

RYNNA I RURA SPUST. DO WYMIANY

ISTN. STROP NAD KL. SCHODOWĄ
ŻELBETOWY REI 120

ISTN. SCHODY ŻELBET.
TECHNICZNE

D 5/01

D 5/01

PROJEKTOWANE KLAPY DYMOWE
SUMARYCZNA POW. CZYNNA KLAP DYMOWYCH -

5% POWIERZCHNI PODŁOGI KL. SCHODOWEJ

PROJEKTOWANA KLAPA DYMOWA Z OWIEWKAMI
POW. CZYNNA KLAPY DYMOWEJ - 5%

POWIERZCHNI PODŁOGI KL. SCHODOWEJ
WYMIAR OTWORU CO NAJMNIEJ 100x100 CM

Z FUNKCJĄ WYŁAZU DACHOWEGO

328

107

ATTYKA

+3.25 m

PRZEJŚCIA KANAŁÓW

WENT. PRZEZ KASETON

200

90

200

90

2
5
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1
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REI 120
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D 0/28

PROWADZNIE LIN POD

PODŁOGĄ PODNIESIONĄ

PROWADZNIE LIN POD

PODŁOGĄ PODNIESIONĄ

ŚLUZA A.2.25 

REI 60

POMIESZCZENIE ROZDZIELNI SN

POMIESZCZENIE ROZDZIELNI NN

PROJ. OTWORY Ø 8 CM W

STROPIE NAD WIDOWNIĄ

PROJ. OTWORY Ø 6 CM W

STROPIE NAD WIDOWNIĄ

EI 60 - 200 CM

REI 60

REI 60

PROJEKTOWANE
ŚWIETLIKI DACHOWE
ODP. OGNIOWA E 30

2
0
0

9
0

PROJEKTOWANY WPUST DACH.
el. podgrzewany

OKŁADZINA ŚCIENNA A50

A50

A50

ZAPADNIA SCENICZNA I ROZSKŁADANE SCHODY WRAZ

Z RUCHEM ZAPADNI Z POZIOMU 0 NA POZIOM +1,1

POZIOM ±0,00
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PRALKA

SUSZARKA
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2
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1
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POMOST TECHNICZNY

POMOST TECHNICZNY

+8.78

ZEJŚCIE NA POMOST NA POZIOMIE +8,78

POMOST TECHNICZNY

POMOST TECHNICZNY

WEJŚCIE NA POMOST NA POZIOMIE +11,82

PRALKA

ROZDZIELNIA GŁ.

-1.11

EI60

2
0
0

9
0

ŚCIANA NIEOBCIĄŻONA REI 120

2
0
0

8
0

D 0/09

200

90

Odległość 2,8 m pomieszczeń trafostacji

od pomieszczeń przeznaczonych na

stały pobyt ludzi

Pomieszcznia nr  0.05, 0.06, 0.23

przeznaczone na czasowy pobyt

ludzi, w których przebywanie tych

samych osób w ciągu doby trwa do

4 godzin

SZ
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HT
 W
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OKOTAROWANIE

SCENY NA

SZTANKIETACH

PORTAL

+1.10m

POM. SOCJALNE

0.06 
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0

ISTN. STIUK

DEMONTOWALNE PROSCENIUM,

STAŁE SCHODY TECHNICZNE

OKOTAROWANIE

SCENY NA

SZTANKIETACH

OKOTAROWANIE

SCENY NA

SZTANKIETACH

OKOTAROWANIE

SCENY NA

SZTANKIETACH

R
2

265

475

POMIESZCZENIE DO
ODGRUZOWANIA

BRAMA ROLOWANA ZAMYKANA

AUTOMATYCZNIE W POZYCJI

PALTFORMY INNEJ NIŻ POZIOM -2,37

R
1

340

260

POZIOM ±0,00

POZIOM +1,10

POZIOM - 2,37

PRZEJŚCIE KANAŁÓW
WENTYLACYJNYCH

STANOWISKO

INSPICJENTA

3%

3
%

PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana

3%

3%

ISTNIEJĄCE OKNO

ZAMUROWAĆ

OKNO UCHYLANE

DO GÓRY

3%

3
%

ISTNIEJĄCY GZYMS

PROJEKTOWANA RYNNA

Ø 150

PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana

+11,85 attyka

+11,85 attyka

10%

GRANICA DZIAŁKI

istn. attyka

WENTYLACJA SZYBU

3%

3
%

PROJEKTOWANA RURA SPUST.
el. podgrzewana

3%

3%

3%
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h = 237 cm

h = 250 cm
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RE 30

DRABINA STAL.

DRABINA + OBRĘCZE OCHRONNE

GRANICA DZIAŁKI

EI 60

DRABINA STAL.

DRABINA + OBRĘCZE OCHRONNE
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h = 200 cm

DRABINA + OBRĘCZE OCHRONNE

DRABINA + OBRĘCZE OCHRONNE

OBSZAR DACHU DO MONTAŻU
PANELI FOTOWOLTAICZNYCH

OBSZAR DACHU PRZEZNACZONY DO
MONTAŻU PANELI FOTOWOLTAICZNYCH

OBSZAR DACHU PRZEZNACZONY DO
MONTAŻU PANELI FOTOWOLTAICZNYCH
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CZASOWY POBYT LUDZI
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20,0m

20,0m
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5,00m

POMIESZCZENIA W PIWNICY NIE SĄ PRZEZNACZONE NA POBYT LUDZI

ISTN. SCHODY ŻELBET.
TECHNICZNE DO POM. NR 4.04
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RELING DO PROJEKTORÓW
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PODEST WEJŚCIOWY, POCHYLNIA -

WYMIANA POKRYCIA NA GRANIT NAT.

ZMIANA POŁOŻENIA PLATFORMY MOŻLIWA JEST TYLKO PO ZAMKNIĘCIU DRZWI D10

PRZY ZMIANIE POŁOŻENIA PLATFORMY NA POZIOM -2,37 DRZWI SĄ BLOKOWANE

Od1

Od1

Od2

Od3

Od4

WEŁNA MINERALNA + 2x PŁYTA GKF

NA PROFILACH SYSTEMOWYCH
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PROJEKT.

PROJEKT.

PROJEKT.

PROJ. OTWORY POD

KLAPY DYMOWE

SZACHT WENT.
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ISTNIEJĄCE

REMONT TOALET 
BEZ PRZEBUDOWY

REMONT TOALET 
BEZ PRZEBUDOWY
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ISTNIEJĄCA  RYNNA

PRZEBUDOWYWANA

ATTYKA NA DZ. EW. NR 64

PRZEBUDOWYWANA

ATTYKA NA DZ. EW. NR 64

PRZEBUDOWYWANA

ATTYKA NA DZ. EW. NR 64

PRZEBUDOWYWANA

ATTYKA NA DZ. EW. NR 64

+11,65 attyka
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0.00m

+0.17m

+0.34m

+0.51m

+0.68m

+0.85m

+3.52 m

+4,00 m

+4,48 m

+4,96 m

+5,44 m

+5.58 m

DEMONTAŻ ISTNIEJĄCEGO ZADASZENIA

NOWE ZADASZENIE NAD WEJŚCIEM DO BUDYNKU

S-1 ŚCIANY ZEW. W  PIWNICY OK. U - 1,13 W/(m2K):
- CEGŁA CERAMICZNA GR. OKOŁO 55 CM
(SKUCIE ISTNIEJĄCYCH TYNKÓW)
PROJ. POZIOMA I PIONOWA INIEKCJA ŚCIANY

S-2 ŚCIANY ZEWNĘTRZNE OK. U - 0,67 W/(m2K):
- TYNK ZEWNĘTRZNY ISTNIEJĄCY
- CEGŁA CERAMICZNA PEŁNA GR. OKOŁO 40 CM
- PROJ. TYNK MINERALNY PERLIT GR. 5 CM λ=0,064 W/mK

S-3 ŚCIANA ZEWNĘTRZNA U - 0,97 W/(m2K):
- PROJEKT. TYNK CEMENTOWO-WAPIENNY NAKRAPIANY
- CEGŁA CERAMICZNA PEŁNA, GR 40 CM
- ISTNIEJĄCY STIUK WYS. OK. H~90 CM / TYNK

S-4 ŚCIANY ZEWNĘTRZNA U - 1,35 W/(m2K):
- TYNK ZEW. ISTNIEJĄCY GR. OK. 2 CM
- CEGŁA CERAMICZNA PEŁNA OD OKOŁO 40 CM
- ISTNIEJĄCY STIUK WYS. OK. H~90 CM / TYNK

S-5 ŚCIANY WEWNĘTRZNE :
- ISTNIEJĄCY STIUK
- CEGŁA CERAMICZNA PEŁNA
- ISTNIEJĄCY STIUK

S-6 ŚCIANY WEWNĘTRZNE :
- ISTNIEJĄCY TYNK
- CEGŁA CERAMICZNA PEŁNA
- ISTNIEJĄCY STIUK

S-7 ŚCIANY WEWNĘTRZNE :
- ISTNIEJĄCY TYNK CEMENT. - WAP.
- CEGŁA CERAMICZNA PEŁNA
- A100 - WEŁNA MINERALNA+TKANINA GR. 10 CM

S-8 ŚCIANY WEW. W PIWNICY :
- CEGŁA CERAMICZNA PEŁNA
(SKUĆ ISTNIEJĄCE TYNKI)
POZIOMA INIEKCJA ŚCIANY

ZESTAWIENIE PRZEGRÓD BUDOWLANYCH ISTN.
OPIS WARSTW OD ZEWNĄTRZ:

S-9 ŚCIANY ZEWNĘTRZNE OK. U - 1,35 W/(m2K):
- TYNK ZEWNĘTRZNY ISTNIEJĄCY
- CEGŁA CERAMICZNA PEŁNA GR. OKOŁO 40 CM
- TYNK WEWNĘTRZNY ISTNIEJĄCY

S-10 ŚCIANY ZEW. POWYŻEJ STIUKU OK. U - 0,33 W/(m2K):
- TYNK ZEWNĘTRZNY ISTNIEJĄCY
- CEGŁA CERAMICZNA PEŁNA GR. OKOŁO 40 CM
- WENTYLOWANA PUSTKA POWIETRZNA GR. 3 CM
- A100 - WEŁNA MINERALNA+TKANINA GR. 10 CM
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KONSTRUKCJE STAL.

OBUDOWAĆ PŁYTĄ GKF

DO ODPORNOŚCI

OGNIOWEJ R60

NAWIEW

WYRZUTNIACZERPNIA

WYCIĄG

PRZEJŚCIA INSTALACJI

PRZEZ PRZEGRODY BUD.

NALEŻY USZCZELNIĆ

DO WYMAGANEJ

ODPORNOŚCI OGNIOWEJ

 

Sekcja A

M
ax. 171 kg

Sekcja B

M
ax. 508 kg

Słup S-1

Słup S-1

NŻ-3.1

TW
C

O

Nr rys.

„Sound & Space" Sp. z o.o.
60-682 POZNAŃ
Ul. W. BIEGAŃSKIEGO 61A
Tel. /Fax.:  (061) 825-65-27
sound@space.pl

Remont, przebudowa i nadbudowa budynku Sceny

Kameralnej Teatru Polskiego we Wrocławiu

Stadium

PROJEKT WYKONAWCZY
Rysunek

Skala
1:100

Inwestor
Teatr Polski we Wrocławiu
ul. G. Zapolskiej 3
50-032 Wrocław

ul. Świdnicka 28, 50-068 Wrocław

Data
lipiec 2024

RZUT PIWNICY - INSTALACJE ELEKTRYCZNE

E.02
Nr uprawnień PodpisPodpis

Podpis

mgr inż. Krystyna Stanclik
172/DOŚ/09
DO PROJEKTOWANIA BEZ OGRANICZEŃ W SPECJALNOŚCI INSTALACYJNEJ W ZAKRESIE
SIECI, INSTALACJI I URZĄDZEŃ ELEKTRYCZNYCH I ELEKTROENERGETYCZNYCH

mgr inż. Maria Pawlik
255/81/WBPP
DO PROJEKTOWANIA BEZ OGRANICZEŃ W SPECJALNOŚCI INSTALACYJNO-INŻYNIERYJNEJ W
ZAKRESIE INSTALACJI ELEKTRYCZNYCH
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AutoCAD SHX Text
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AutoCAD SHX Text
CNS

AutoCAD SHX Text
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AutoCAD SHX Text
CKS

AutoCAD SHX Text
Wypust kabla 230V dla podłączenia centrali SSP kurtyny scenicznej ppoż.; należy pozostawić zapas przewodu L=~8m
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Uwagi ogólne (dotyczące całej dokumentacji): 1. Przejścia instalacji elektrycznych przez granice stref pożarowych należy    wykonać z zabezpieczeniami o odporności ogniowej odpowiadającej    odporności ogniowej ścian / stropów, np. EI30(60)(120) 2. Automatykę zasilająco-sterującą (AKPiA) urządzeń wentylacji, klimatyzacji,  . Automatykę zasilająco-sterującą (AKPiA) urządzeń wentylacji, klimatyzacji,  Automatykę zasilająco-sterującą (AKPiA) urządzeń wentylacji, klimatyzacji,    wod.-kan. i c.o., wraz z oprzewodowaniem - kable zasilające i    sterujące/sygnalizacyjne, czujniki, regulatory, połączenia kablowe pomiędzy    jednostkami zewnętrznymi a wewnętrznymi klimatyzacji -    projekt i wykonanie - w zakresie Wykonawcy / Dostawcy urządzeń 3. Dla każdego przejścia przez ścianę / strop instalacji elektrycznych i    teletechnicznych należy wykonać (przewidzieć) otworowanie - otwór okrągły    dla przeprowadzenia przewodów (kabli) / lub całego koryta (drabiny) z    zapasem min. 5cm z każdej strony 4. Okablowanie / oprzewodowanie projektuje się prowadzić: Okablowanie / oprzewodowanie projektuje się prowadzić:   - p.t., w RL-HF p.t./p.p. - pomieszczenia biurowe,    - w RL-HF n.t. / na k.k. / na d.k. - pomieszczenia techniczne  5. Wszystkie urządzenia techniczne i technologiczne należy podłączyć zgodnie z wytycznymi zawartymi w    specyfikacji technicznej urządzenia (DTR); Wykonawca przed wykonaniem zasilania zobowiązany jest    sprawdzić czy zaprojektowane rozwiązania techniczne są prawidłowe względem zamówionych urządzeń    na etapie realizacji inwestycji (ze względu na możliwość zastosowania urządzenia zamiennego lub    aktualnie produkowanego, które może posiadać inne parametry techniczne niż urządzenie zawarte w    projekcie. 6. W przypadku braku możliwości wprowadzenia zaprojektowanych przekrojów przewodów na zaciski    urządzeń należy przewidzieć przed w/w urządzeniami instalację puszek / obudów z listwami  7. W trasach koryt / wzdłuż tras należy ułożyć instalację głównych połączeń  . W trasach koryt / wzdłuż tras należy ułożyć instalację głównych połączeń     wyrównawczych taśmą FeZn 25x4mm lub lub 1x 4(6)(16)(25)mm2, kabel bezhalogenowy, o  1x 4(6)(16)(25)mm2, kabel bezhalogenowy, o     żyłach miedzianych, izolacja: polietylen usieciowany (XPLE), klasa B2, napięcie pracy 0,6/1kV    
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8. Należy wykonać dodatkowe-lokalne połączenia do głównej instalacji    połączeń wyrównawczych budynku wszystkich metalowych obudów urządzeń    technicznych i technologicznych, koryt i drabin kablowych, stalowych    elementów konstrukcyjnych budynku, platform, metalowych obudów urządzeń    oraz rur instalacji sanitarnych i mechanicznych, c.o. i    wod.-kan.; w każdym pomieszczeniu technicznym należy na ścianach    (wokół) wykonać instalacje połączeń wyrównawczych taśmą FeZn 25x4mm2    na wysokości h=~0,5m od p.p. ~0,5m od p.p. 0,5m od p.p. 9. Należy zapewnić ciągłość elektryczną koryt/drabin kablowych;    Koryta/drabiny należy łączyć przewodem lub 1x 4(6)(16)(25)mm2, kabel  1x 4(6)(16)(25)mm2, kabel     bezhalogenowy, o żyłach miedzianych, izolacja: polietylen usieciowany (XPLE), klasa B2,     napięcie pracy 0,6/1kV; ciągi koryt/drabin należy podłączyć do instalacji  ; ciągi koryt/drabin należy podłączyć do instalacji    połączeń wyrównawczych obiektu 
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18. Trasę koryt z kablami niepalnymi należy prowadzić najwyżej nad innymi instalacjami w     porozumieniu z Wykonawcami pozostałych    branż na budowie (kable podtrzymujące zasilanie urządzęń ppoż.);    trasę pozostałych koryt/drabin można prowadzić pod innymi instalacjami    z zasadą, iż sufit poniżej powinien mieć rezerwę miejsca na montaż opraw, czujek, itp.; wzdłuż       tras koryt - z jednej strony - na załamaniach i dłuższych odcinkach (co max. 5m) należy     wykonać klapy rewizyjne dostropowe, metalowe zamykane na klucz - o wym. 60x60cm w        koordynacji z innymi branżami - rewizje dotyczą sufitu podwieszanego.
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19. Przy urządzeniach wentylacji / klimatyzacji / sanitarnych / technologicznych, które nie posiadają     rozłączników serwisowych (krzywkowych) należy je zainstalować; przewód od rozłącznika do     urządzenia z zapasem L=2m leży w gestii Wykonawcy Robót Elektrycznych; podłączenie     w zależności od uzgodnień międzybranżowych
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10. Przed wykonaniem zawartych w opracowaniu tras kablowych należy, na    etapie realizacji inwestycji, sprawdzić ich przebieg względem innych   instalacji i zabytkowymi elementami architekotnicznymi obiektu 11. Wszystkie trasy koryt kablowych / drabin / kabli przechodzące przez    wydzielone pożarowo strefy, np.: klatki schodowe, przedsionki pożarowe, itp.   należy obudować konstrukcją z płyt o odporności ogniowej analogicznej do    ścian / stropów tych stref (w przypadku braku dokładnej wartości EI    zastosować obudowy EI120); w pozostałych pomieszczeniach / pionach    zastosować obudowy G-K z drzwiami rewizyjnymi (dostęp po wykonaniu    obudów do tras kablowych) 12. W przypadku braku możliwości wykonania instalacji podtynkowo (budynek    zabytkowy, względy budowlane) proponuje się wykonać je natynkowo w    korytach kablowych PCV (ALU) naściennych lub rurkach, w kolorze    estetycznym, odpowiednim do danego pomieszczenia  13. Do tablic należy przewidzieć zejścia kabli / przewodów na drabinach    kablowych z pokrywami / w zabudowie G-K (wyjątek stanowią tablice z    małą ilością przewodów w wykonaniu podtynkowym - wówczas przewody    można ułożyc pod tynkiem)   14. W przypadku braku możliwości wykonania zestawów gniazd naściennych   można zastosować zamiennie montaż gniazd w kasecie podłogowej 15. W całym obiekcie należy stosować kable i przewody: bezhalogenowe, żyły miedziane, izolacja: polietylen     usieciowany (XPLE), klasa B2, napięcie pracy 0,6/1kV. 16. Wejścia kabli do budynku z zewnątrz należy uszczelnić poprzez zastosowanie przepustów gazo- i     wodoszczelnych - zapobieganie przedostawania się wilgoci do wnętrza obiektu 17. Ze względu na zabytkowy charakter obiektu i terenu wokół Wykonawca Robót Elektrycznych winien przy     wycenie prac policzyć koszty na nieprzewidziane trudności lub trudności wynikłe w trakcie robót  
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Uwaga: ze względu na trudne warunki terenowe  należy odkopać i sprawdzić możliwości ułożenia nowego uziomu - należy wykonać w możliwym zakresie; rezystacja wypadkowa: Ru<1 Ohm (o ile elektroakustyka nie  wymaga mniejszego) 
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